
Nota van inlichtingen Diensten betreffende het vaccineren van studenten tegen het Hepatitis B virus

Aanbesteding: Diensten betreffende het vaccineren van studenten tegen het Hepatitis B virus
Aanbestedende Dienst: Hogeschool Inholland
Referentie: 8510-2023-0006

Toelichting:

Ref.nr. 52
Onderwerp: NVI 1 – Vraag 40

Vraag:

Ontvangt de Opdrachtnemer de 125 euro subsidie in de volgende situatie? Een student is eenmalig gevaccineerd maar besluit om te stoppen met de opleiding. Hierdoor maakt hij/zij de vaccinatierreeks niet volledig af. Zo niet, waarom niet?

Antwoord:

Ja, in deze situatie ontvangt de Opdrachtnemer de vergoeding. De vergoeding geldt per student die aan de vaccinatierreeks begonnen is (dus in ieder geval éénmalig is gevaccineerd).

Percelen: P1 Diensten betreffende het vaccineren van studenten tegen het Hepatitis B virus
Beantwoord op: 08-05-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 53
Onderwerp: NVI 1 - Vraag 40

Vraag:

Uw antwoord op deze vraag is ons niet helemaal duidelijk. Kunt u toelichten op welk moment de opdrachtnemer precies recht heeft op de 125 euro per student?

Antwoord:

De inschrijver heeft recht op de vergoeding indien de student de vaccinatierreeks heeft aangevangen (dus in ieder geval éénmalig is gevaccineerd).

Percelen: P1 Diensten betreffende het vaccineren van studenten tegen het Hepatitis B virus
Beantwoord op: 08-05-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

54

Onderwerp:

NVI 1 – vraag 27

Vraag:

Is de Inschrijver ook verantwoordelijk voor het inkopen van de vaccinaties zelf?

Antwoord:

Ja, de inschrijver is ook verantwoordelijk voor het inkopen van het vaccin.

Percelen:

P1 Diensten betreffende het vaccineren van studenten tegen het Hepatitis B virus

Beantwoord op:

08-05-2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

55

Onderwerp:

NVI 1 – vraag 24

Vraag:

U geeft hier aan dat voor elke student die het vaccinatie-traject afrondt een titerbepaling wordt uitgevoerd. Interpreteren we de cijfers van, bijvoorbeeld 2019/20 goed dat er dus 1292 studenten zijn gestart met vaccineren en er 305 studenten de volledige reeks hebben afgerond? Kunt u dan ook bevestigen dat er 987 low/ non responders in dit jaar zijn geweest?

Antwoord:

Nee, de cijfers worden niet juist geïnterpreteerd. Er zijn 1292 prikmomenten geweest (dus niet studenten). Uw aanname van het aantal low/non-reponders klopt niet.

Percelen:

P1 Diensten betreffende het vaccineren van studenten tegen het Hepatitis B virus

Beantwoord op:

08-05-2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

56

Onderwerp:

beschrijvend document 3.1.12

Vraag:

De biometriste is niet BIG geregistreerd. Is het akkoord als de biometriste de vaccinaties zet onder supervisie van onze BIG geregistreerde arts?

Antwoord:

Nee, dit is niet akkoord.

Percelen: P1 Diensten betreffende het vaccineren van studenten tegen het Hepatitis B virus
Beantwoord op: 08-05-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
57

Onderwerp:
beschrijvend document 3.6.6

Vraag:
Is het akkoord om de veegronde voor de studenten van alle locaties plaats te laten vinden op de locatie Amsterdam van Inholland Hogeschool?

Antwoord:
Nee, dit valt niet binnen de aangegeven maximale 30 minuten reistijd per OV vanaf de oorspronkelijke inschrijf locatie.

Percelen: P1 Diensten betreffende het vaccineren van studenten tegen het Hepatitis B virus
Beantwoord op: 08-05-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
58

Onderwerp:
beschrijvend document 3.7.2

Vraag:
1 september 2023 is een vrijdag. Is het akkoord als de vaccinaties starten in de week van 4-9-2023?

Antwoord:
Nee, niet akkoord. Het vaccineren mag in 2023 wel beginnen op de maandag vóór 1 september, dus vanaf 29 augustus.

Percelen: P1 Diensten betreffende het vaccineren van studenten tegen het Hepatitis B virus
Beantwoord op: 08-05-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
59

Onderwerp:
beschrijvend document 3.4

Vraag:
Beschikken alle studenten voor 1-9-2023 over een emailadres van Inholland voor inschrijving op het digitaal platform?

Antwoord:

Ja , elke student is in het bezit van een Inholland.nl emailadres waarmee ze zich zullen inschrijven.

Percelen: P1 Diensten betreffende het vaccineren van studenten tegen het Hepatitis B virus

Beantwoord op: 08-05-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

60

Onderwerp:

Nota van inlichtingen ref 6

Vraag:

Is de vergoeding per inschrijving vaccinatie of per afgenomen vaccinatie?

Antwoord:

Geen van beide. De inschrijver heeft recht op de vergoeding indien de student de vaccinatiereeks heeft aangevangen (dus in ieder geval éénmalig is gevaccineerd).

Percelen: P1 Diensten betreffende het vaccineren van studenten tegen het Hepatitis B virus

Beantwoord op: 08-05-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

61

Onderwerp:

Nota van inlichtingen ref 6

Vraag:

Vindt volledige facturatie plaats na de eerste vaccinatie?

Antwoord:

Nee. De facturatie vindt plaats in 4 termijnen op basis van 60% van het maximaal aantal te vaccineren studenten per domein en per opleiding per jaar, waarbij bij de laatste termijn de verrekening plaatsvindt met de daadwerkelijke aantallen en eerdere betalingen aan Opdrachtnemer.

20% oktober

20% december

20% maart

40% mei

Voorbeeld: maximaal aantal te vaccineren studenten bedraagt bijvoorbeeld 1000. 60% hiervan is 600 studenten maal €125,00 = €75.000,00.

Nota van inlichtingen Diensten betreffende het vaccineren van studenten tegen het Hepatitis B virus

20% oktober = €15.000,-
20% december = €15.000,-
20% maart = €15.000,-
40% mei = nacalculatie op basis van daadwerkelijke aantallen en
verrekening met eerdere betalingen.

Percelen: P1 Diensten betreffende het vaccineren van
studenten tegen het Hepatitis B virus
Beantwoord op: 08-05-2023
Label: Inhoud